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Pregunta Nº 01(Puntaje  4 ptos) 

Considerando la tensión sinusoidal v(t)= 50Cos(200πt+50°) V      
a) ¿Cuál es el primer instante después de t=0  en que v(t)= -50 V ? 

b) La función sinusoidal se desplaza    hacia la derecha a lo largo del eje temporal ¿cuál 

es la ecuación resultante de v (t)?  
c) ¿Cuál es el número mínimo de milisegundos que habrá que desplazar la función a la derecha 

para que la ecuación correspondiente  a v(t)  sea  50Sen(200πt) V ? 
d) ¿Cuál es el número mínimo de milisegundos que habrá que desplazar la función hacia la 

izquierda para que la ecuación correspondiente  a v(t) sea 50 Cos(200πt) V ? 
 

Pregunta Nº 02(Puntaje  4  ptos) 
El circuito de la figura está operando en régimen permanente sinusoidal.  La bobina se ajusta hasta 

que la corriente ig está en fase con la tensión sinusoidal  vg. 
a) Hallar la inductancia en henrios si  vg = 200Cos(500t) V 
b) Proporcione la ecuación de régimen permanente para ig cuando L tiene el Valor 

encontrado en el apartado (a) 

                                                                                                                                                         
Pregunta Nº 03(Puntaje  4  ptos) 
Utilice el método de tensiones de nodo para hallar Vo en el circuito mostrado en el figura. Exprese la 
tensión en su forma polar como rectangular 
                                                                                     

                           



                                                              
  

Pregunta Nº 04(Puntaje 4 ptos) 

El dispositivo que se muestra se representa en el dominio de la frecuencia, mediante un equivalente 
NORTON. Cuando conectamos al dispositivo una resistencia con una impedancia de 5 KΩ, el valor 
de Vo es 5-j15 V. Cuando conectamos al dispositivo un condensador con una impedancia de –j3 KΩ 
el valor de Io es de 4.5-j6 mA 

Determine la corriente Norton  IN  y la impedancia Norton ZN 

                                                                   
                                                                   
 

Pregunta Nº 05(Puntaje  4 ptos) 
 Para el circuito mostrado encontrar el equivalente THEVENIN respecto a los terminales a-b  y 

encuentre los valores de iZL y vZL  
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